
Poberouní - Zatímco prvoligoví fotbalisté odehráli už
několik kol nejvyšší soutěže, mistrovské fotbalové
jaro v dolním Poberouní odstartovalo druhou břez-
novou neděli. I když v dolním Poberouní - šestiligové
mužstvo FK Lety, které z místních týmů do »ost-
rých« bojů zasáhlo jako první, ke svému premiéro-
vému letošnímu mistráku cestovalo do Sedlčan. (mif)
Vyrovnaný zápas skončil spravedlivou remízou 1:1 -
jednobrankový náskok hostů ovšem domácí, kteří na
podzim v Letech vyhráli jednoznačně 3:0, smazali až v
90. minutě. Za hosty se trefil Bittó.
Nováček 6. ligy, druhé nejvyšší soutěže Středočeského
kraje, FK Lety tak úspěšně navázal na velmi vydařenou
podzimní část mistrovské sezony. A-tým dokázal vybo-
jovat 27 bodů a do jarní části vstoupil z výborné páté

příčky tabulky, což je na celek, který tuto soutěž hraje
první sezonu, více než solidní vizitka. 
Zimní pauza kromě přípravy přinesla také několik změn
v kádru. Klub opustil brankář Matěj Mihálek, který za-
mířil do Rapidu Psáry nastupujího ve 4. lize, někdejší di-
vizi. Další z těch, kteří odešli, je Jiří Valenta, jenž bude
nově působit v německém klubu SV Askania Schipkau.
Do týmu ale také přišlo několik nových tváří: kádr roz-
šířil Cetin Metin z Turecka a dvojice hráčů z Rapidu
Psáry: Jan Hoznourek a Matěj Mašek. V jednání je ještě
příchod dalšího hráče z Turecka, Sefila Serkana.
Cílem pro jarní část mistrovské sezony je především sta-
bilní výkonnost, zajištění klidné pozice v soutěži a po-
kračování v úspěšné adaptaci mezi týmy 6. ligy. 
(Dokončení na str. 14) Jiří KÁRNÍK, Lety

V tomto čísle Našich novin
* Z »Liďáku« bude škola - str. 2

* Výherce získá letenku  - str. 2

* Hledají jméno pro vodníka - str. 9

Lety - O Svatojakubské poutní cestě do španěl-
ského Santiaga de Compostela budou 18. břez-
na v Knihovně Lety přednášet místní »zaslouži-
lí« senioři Marcela a Radovan GREGOROVI.
Stovky kilometrů Camina de Santiago ke hrobu
sv. Jakuba absolvovali po svých dokonce dva-
krát.
Nemůžu se nezeptat, Radovane - s odkazem na
předcházející vaše vyjádření: Změnilo vám
Camino de Santiago život? 
Poctivě řečeno, ne. Nebo jen zcela zanedbatelně,
či spíše jen dočasně. S penzistou a jeho lifestylem
už těžko něco pohne. Jinak to třeba může být u lidí
mladých a u poutníků po závažnějších životních
krizích
Svoji první pouť do Santiaga, která trvala dvaa-

třicet dnů a měřila bezmála devět set kilometrů,
jste označili za (cituji) nádhernou, famózní, boží
- po všech stránkách. Můžete to, třeba jen trochu,
rozvést? Co vás na cestě za sv. Jakubem tak
»dostalo«?
Těžko vypíchnout jeden aspekt. Byl to spíše celý
ten celostní komplex více než měsíčního vandru,
který se, postupně, stal víc než jen vandrem. To, co
nazývám »sociálnem«, tedy opakované rozcházení
se a znovuscházení se se spolupoutníky z celého
světa, po pár dnech, po týdnu... A pak, ve třetím a
čtvrtém týdnu, postupně, nenásilně se vkrádající
pocit jakéhosi spirituálna, byť sekulárního. Ne-
umím to přesně popsat, jako spíše technokrat na to
nemám výrazové prostředky, ale zážitek to byl.
Obrovský. (Dokončení na straně 3) (mif)

NANEČISTO. Velký zájem byl o Talentovky nanečisto, jež pořádala ZUŠ Řevnice. (Viz str. 4) Foto  Ivana JUNKOVÁ

Marcela a Radovan Gregorovi. Foto ARCHIV

Fotbalisté zahájili jarní sezonu
PRVNÍ MISTRÁK ODEHRÁLY LETY, TŘEBAŇ V GENERÁLCE PADLA S ŘEVNICEMI

9. března 2026 - 5 (924) Cena výtisku 10 Kč

Horymír (zase) jel

do Neumětel

Devět set kilometrů za sv. Jakubem, po svých

Zraněnou ženu z chaty
vysvobodili hasiči
Mokropsy - »Uvězněná« v chatě zů-
stala první březnový den zraněná že-
na. Zachránit ji museli hasiči.
„K otevření chaty v Černošicích –
Mokropsech vyjížděli 1. března v
6.50 řevničtí profesionální hasiči,“
potvrdil jejich velitel Jaroslav Růžič-
ka. Spolu s nimi byli ņa místo přivo-
láni také místní dobrovolní hasiči,
černošičtí strážníci a záchranka.
„Poté, co se jednotky dostaly pomo-
cí speciálního nářadí oknem do ob-
jektu, našly uvnitř zraněnou ženu,“
uvedl Růžička. „Po ošetření záchran-
nou službou a zafixování do vakuové
matrace byla transportována do sa-
nitního vozu a převezena do nemoc-
nice,“ doplnil. (mif)
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Z řevnického »Liďáku« bude škola
PRO ZÁJEMCE SE CHYSTAJÍ DNY OTEVŘENÝCH DVEŘÍ, USKUTEČNÍ SE 17. BŘEZNA A 23. DUBNA

Možná jste si při procházce kolem
řevnického Lidového domu všimli,
že se tam po letech »ticha« zase něco
děje. Nejde jen o novou omítku nebo
prach z rekonstrukce. Připravuje se
tam prostor pro budoucí lyceum a
druhý stupeň svobodné školy
Kairos. 
Často se nás lidé v Poberouní ptají:
Co je to vlastně za školu? Budou ty
děti vůbec něco umět, když tam mají
takovou svobodu? Pojďme si na to
odpovědět. Svoboda není chaos, ale
zodpovědnost. V naší škole nenajde-
te klasické předměty ani učitele,
kteří by od tabule diktovali, co je
zrovna důležité. Máme průvodce a
bezpečné prostředí, kde se děti učí
to, co jim dává smysl. Možná to zní
neuvěřitelně, ale výsledkem je, že se
děti do školy těší i o prázdninách.
Proč? Protože škola pro ně není cizí
instituce, ale místo, jehož chod samy
určují.
V rámci sněmu se žáci učí řešit věci
z reálného života. Nerozhodují jen o
tom, jakou barvu budou mít stěny v
interiéru, ale řeší i konflikty, naklá-
dají s reálnými financemi, vybírají
dodavatele obědů nebo sestavují
program exkurzí. Dokonce i to, kam
se pojede na školu v přírodě, je vý-
sledkem jejich diskuse a argumenta-
ce. Tím získávají dovednosti, které
se z učebnic vyčíst nedají.
V čem jsou naši žáci napřed oproti
svým vrstevníkům? Především v

hloubce zájmu. Tím, že mají své vz-
dělávání ve vlastních rukou, doká-
žou se do témat zakousnout. Na lek-

cích se aktivně ptají a nespokojí se s
povrchní odpovědí. Často se stává,
že žáci sami přinášejí vědomosti ze

svého života a vedou lekce pro své
spolužáky.
Jeden žák může být expertem na Ti-
tanic, další na fyzikální chyby ve fil-
mech nebo na chov koní. Tato vnitř-
ní motivace je motorem, který je po-
hání dál než jakékoliv memorování.
Pokud se pak potřebují doučit látku
k přijímačkám na střední školu, dě-
lají to proto, že sami chtějí na danou
školu jít. Naše zkušenost potvrzuje,
že se žáci z Kairosu v systému ne-
ztrácejí – naopak v něm vynikají
svou schopností kriticky myslet a
postavit se za sebe i za druhé.

Proč právě Liďák?
Škola Kairos se v Dobřichovicích
rozrostla a Lidový dům v Řevnicích
je pro nás ideálním místem pro další
krok – otevření lycea a rozšíření pro
2. stupeň. Chceme této budově vrátit
její komunitní smysl a vytvořit pro-
stor, který odpovídá aktuálním vý-
zvám dnešní doby. Rekonstrukce je
v plném proudu, směřujeme k otev-
ření v září 2026. 
Přijďte se podívat a nasát atmosféru!
Teorie je jedna věc, ale osobní zku-
šenost je nepřenositelná. Pokud vás
tento směr vzdělávání zajímá – ať už
jako rodiče, nebo sousedy – srdečně
vás zveme na Dny otevřených dveří:
• 17. března (14 – 17.00)
• 23. dubna (16 – 19.00)
Rádi vás provedeme a představíme
vám naši vizi osobně. Kvůli omeze-
né kapacitě vás prosíme o registraci
předem na martinach@skolakai-
ros.cz nebo prostřednictvím webu
https://www.skolakairos.cz/kairos-
academy.
Budování nové školy v Liďáku je
velká jízda. Pokud byste nás chtěli
podpořit například darem na vyba-
vení učeben, budeme moc vděční.
Chcete-li být součástí této proměny,
více informací najdete na:
https://www.darujme.cz/nova-skola-
kairos. Těšíme se na vás v Liďáku!

Martina ChOMáTOVá, 
ZŠ Kairos

V sobotu 28. února byl poslední zim-
ní den, 1. 3. začalo meteorologické
jaro. Probudil jsem se do lezavé ml-
hy, ale sluníčko jsem jasně cítil. S
kamarády jsme se na dnešek moc tě-
šili. Už dlouho jsme věřili, že sníh
zmizí, počasí vysuší louky a my vyra-
zíme do vzduchu. Sešli jsme se po
obědě, dali si kafíčko, moučník a pak
hurá na balon! Sluníčko dohlíží, zda
to děláme dobře. Vše jsme zkontrolo-
vali, naplnili lahve plynem, doplnili
benzin do ventilátoru, nové baterky
do přístrojů a - jdeme na věc...
Přijeli jsme na louku v Letech u Be-
rounky. Odtud máme dovoleno občas
vzlétnout a ujistit se, že jsme pro os-
tatní balonáře účastnící se nejmenší
soutěže nejmenších balonů Lety v
Letech vybrali dobré místo pro vzlet.
Je to kousek od promenády a cvičá-
ku pro pejsky, takže o diváky není
nouze. Balon nafukujeme téměř ob-
řadně, zároveň vše kontrolujeme.
Ventilátor vrní a vhání vzduch do
obalu balonu. Zasekla se kladka. Jdu
ji uvolnit. Hořáky mocným dechem
ohřívají vzduch v balonu a ten se
zvedá a zvedá, až se zcela napřímí.

OK, nastupte si. Kamarádi vstupují
do koše a můžeme vyrazit. 
Berounka je brzy pod námi, lidé nám
mávají a my jim: Ahój! Pomalu se
pohybujeme na západ. Užíváme si to
odhmotnění. Přiletěl se na nás podí-

vat policejní vrtulník. Zamával, ob-
letěl nás a odletěl. To samé udělá i
pár letadel. Asi po hodině letu při-
stáváme v Hlásné Třebani. Vymění-
me se a pokračujeme přes Romantic-
ký mlýn, Karlštejn a Mořinu. Na do-

hled máme letiště Bubovice. Vidíme
letadla přistávat i startovat. Dnes je
prostě rušno, nejsme sami, kdo se tě-
šil. Letíme k Roblínu. Tam je dobrá
loučka. Přistáváme u silnice a máme
moc dobrý pocit. Sbalili jsme balon,
jedeme domů a nechce se nám se ro-
zejít. Dáváme si kafe, ukazujeme si
fotky z letu. Bavíme se o tom, kam le-
tos pojedeme a co nás asi čeká.
V neděli 1. 3. začalo jaro. Těším se
na ně a vy? Napište nám, na co se to-
hle jaro nejvíc těšíte. Jan SMRČKA, 

Balonklub Karlštejn, Kozolupy

Jedenáctý ročník akce Food Truck Market Řevnice se
uskuteční v sobotu 21. března od 10 do 18.00.
Na místním náměstí Krále Jiřího z Poděbrad si budete
moci dopřát to nejlepší, co nabízejí kuchyně celého svě-
ta. Návštěvníci se mohou těšit na čerstvé hranolky a
šťavnaté burgery v několika variantách, k dispozici bu-
dou grilované speciality. Milovníkům asijských chutí na-
bídneme lehkou vegan asii, autentickou asijskou kuchy-
ni a Balinese street foods. Z Mexika a Latinské Ameriky
budou připraveny chuťově výrazné mexické speciality,
odvážní, případně ti, co rádi experimentují, určitě ocení

nabídku rozmanité africké kuchyně, nebo mnohými ob-
líbenou netradiční pochoutku – sušené červíky. 
Pokud máte rádi maso, určitě vám přijde k chuti to trha-
né podávané v bagetě, tortille nebo s hranolky. Sladká
tečka bude v podobě nadýchaných palačinek, lahodných
španělských churros, čerstvých amerických donutů a
voňavých holandských lívanečků. O pitný režim se po-
starají točené pivo, lahodná vína, Prosecco a chybět ne-
bude ani italská káva. Těšit se samozřejmě můžete i na
bohatý doprovodný program.        Radka JAhOdOVá,

Foodevent.cz

Pošlete příspěvek,
výherce čeká letenka
Autor nejzajímavějšího či nejorigi-
nálnějšího příspěvku na téma: NA
CO SE LETOŠNÍ JARO NEJVÍC
TĚŠÍM? (viz výše) získá zdarma
let balonem v průběhu soutěže Lety
v Letech, která se bude konat od 26.
4. do 2. 5. Své texty můžete posílat
na adresu redakce Našich novin
(Třebaňská 96, 267 29 Zadní Tře-
baň) nebo mailem (frydl@cent-
rum.cz) do 31. března.              (mif)

Na náměstí můžete ochutnat dobroty z celého světa

Z BALONU. Část Letů u kynologického »cvičáku« a fotbalového hřiště foto-
grafovaná 28. února z koše balonu.                                      Foto Jan SMRČKA

BUDOUCÍ ŠKOLA. Časy, kdy sál Lidového domu v Řevnicích patřil taneční-
kům, jsou - zdá se - definitivně pryč. Od září se tady budou vzdělávat žáci ZŠ
Kairos.  Foto Martina choMátová

Dali jsme si kafíčko, moučník a pak - hurá na balon!
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Proč jste se vlastně k tomuto dobro-
družství v roce 2015 odhodlali? va-
ši vrstevníci s šesti a více křížky na
krku - Marcela, doufám, promine -
jezdí spíš do lázní, v lepším případě
někam na pláž…
Autorkou bláznivých nápadů bývá
většinou právě moje žena. Mně pak
obyčejně - někdy později, někdy i
dříve - dojde, jak jsou geniální. Tak
tomu bylo i v 2015. Rok předtím
jsem netušil, že nějaké »camino«
vůbec existuje, španělština ani špa-
nělská kultura není moje parketa.
Připravovali jste se na ty stovky na-
chozených kilometrů nějak speciál-
ně? Pokud ano, jak, jak dlouho?
Fyzicky ne, vůbec ne. Je to něco ji-
ného, než maraton či šestitisícovky,
tam to bez přípravy nejde. Dlouhé
camino je spíš o psychice. Nicméně
roztomile kolabující Američané (I
have just finished... - Právě jsem
skončil/a...) jsou ilustrací, že úplně z
obýváku či auta, v nerozchozených
botách a bez sebemenší turistické
zkušenosti, to také nedáte. O pečlivé
organizační plánování se postarala
moje žena 
Jak to pak vypadalo přímo na ces-
tě? Kolik kilometrů jste denně
zvládli urazit, kde - a co - jste jedli,
kde jste spali, s čím jste se nejvíc
»prali«..?
Denní průměr byl 27 km, což není
úplně málo. Pokud jeden den ujdete
12 km, ať už z jakéhokoli důvodu
(počasí, zdravotní krize apod.), tak
druhý den musíte našlapat přes 40.
Spali jsme povětšině v ubytovnách,
tzv. albergues, asi šestkrát jsme biva-
kovali. Asi největším problémem je
určitá nejistota: Ani 100 km před cí-
lem člověk neví, jak to celé dopadne,
co se zvrtne, který kloub zradí, co
udělají zítra záda a tak. Procento vz-
dávajících není úplně malé.
Co jste zažívali, když jste po měsíci
dorazili do Santiaga, resp. na Cap
Finisterre, považovaný tradičně za
nejzápadnější bod evropského kon-
tinentu: úlevu, radost, štěstí…?

Přesně toto. Úlevu, radost, štěstí. V
Santiagu i na Finisteře.
Už tehdy jste věděli, že Camino de
Santiago absolvujete znovu? Nebo -
proč jste si po dvou letech pouť
zopakovali?
Nevěděli, ale podprahově asi tušili.
Camino má tendenci býti návykové.
Slovy jedné francouzské veteránky:
Nous sommes addictées... - Jsme
závislí...
Lišilo se vaše druhé svatojakubské
putování od toho premiérového
hodně? Prožívali jste je jinak, byli
jste »moudřejší«, poučenější? 
Ani moc ne. Trochu jiná je krajina v
Portugalsku než ve Španělsku. Feno-
mén »spirituálna« se nedostavil, dva
týdny je zřejmě málo, i když pro vě-
řící je to asi jinak. Neopakovali jsme
chybu s příliš těžkými batohy na
startu a zásoby »jak do Himálaje« s
sebou tentokrát netáhli.
Jedním z témat vaší letovské před-
nášky bude »caminová poezie«. S
jakými největšími perlami tohoto
specifického žánru jste se setkali?
Těžko vybírat, onu poetickou kated-
rálu tvoří celek desítek poutnických
veršů opsaných z patníků, kostelíků,
ubytoven... Ale budiž, zde je jeden
autentický skvost z jakéhosi galicij-
ského záchodku: I did it!!! 900 km,
new soul, new life! New man. BET-
TER!!! - Dokázal jsem to!!! 900 km,
nová duše, nový život! Nový člověk.
LEPŠÍ!!!
Mimochodem, jedna z tras Svato-
jakubské cesty vede kousek od Letů,
přes Karlík a Mořinku. Už jste si ji
prošli?
Ano, mnohokrát. Přesněji: tu středo-
českou část. Ale i úseky kolem Rož-
mitálu, Nepomuku, na Šumavě. Zá-
měr či možná touha projít v jednom
kuse celou Všerubskou nebo Želez-
nou trasu až na hranice (asi 200 km,
přibližně osm dní) se ale nenaplnil,

nenašel se čas. Doporučuji web ult-
reia.cz, jako rozcestník zájemců o
svatojakubské putování. A samozřej-
mě strýčka Googla
Putování do Santiaga jste kdesi oz-
načili za kandidáta na top pět va-
šich životních vandrů. Které jsou ty
další?
Určitě dvojí Himálaje, už kvůli dvě-
ma zdolaným šestitisícovkám (Is-
land Peak 6189 m, Mera Peak East
6463 m) a ultraamatérskému pojetí
(žádná cestovka). Pak v mládí sólo-
přechody Fagaraše, Retezatu, Saviň-
ských a Julských Alp s nezapomenu-
telnými bivaky na vrcholcích Tri-

glavu, Grintavce či Moldoveany.
Zde jsme také zažili i doteky již zmí-
něného spirituálna/transcendentna,
ale to je na delší povídání.
Aktivně žijete stále. Jaká meta, pří-
padně jaké mety, je/jsou před vámi
aktuálně, co máte v plánu?
Ano, snažíme se. Ale progresující
zchátralost tělesné schránky s blížící
se osmdesátkou už velké mety nedo-
volí. Kromě odvahy jest třeba zapo-
jiti i rozum. Připravený itinerář na
Stok Kangri v indické Himálaji
(6153 m), ani třetí camino (Portu-
gées Interior) už nejspíš nezrealizu-
jeme.                        Miloslav FRÝDL

NA CESTĚ. Marcela a Radovan Gregorovi na své pouti do Santiaga de Compostela. Foto ArCHIv 

Devět set kilometrů za sv. Jakubem...
DOKONČENÍ ZE STRANY 1

KUDY DÁL? U jednoho z rozcestní-
ků.      Foto Marcela gregorová
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Studenti dorazili dokonce až z Opavy
ÚČAST NA TALENTOVKÁCH NANEČISTO, KTERÉ USPOŘÁDALA ŘEVNICKÁ »ZUŠKA«, BYLA VELIKÁ

Talentovky nanečisto, které pořádala
ZUŠ Řevnice, jsou úspěšně za námi.
Účast byla opravdu velká, což nás

velice těší, přijeli studenti dokonce
až z Opavy. 
Máme k dispozici dva velké ateliéry,
jeden využíváme pro plošné disciplí-
ny, druhý pro ty prostorové. Studenti
mají možnost vyzkoušet si, jak to
bude vypadat u opravdových talen-
tových zkoušek. Zadání je připravo-
váno a voleno podle školy i oboru,
na který se žáci hlásí, takže to není
úplně jednoduché - každá škola má
jiné požadavky. Během dne žáci ab-
solvují 3 až 4 úkoly. Začínáme kres-
bou zátiší nebo hlavy, pokračujeme
malbou zátiší, následuje test z dějin
výtvarné kultury a všeobecného pře-

hledu z dějin (látka do 9. tř. ZŠ).
Další úkoly jsou pro každého jiné:
návrh loga, koláž, modelování, fan-
tazijní malba... Závěr je pak věnován
konzultacím nad domácími pracemi
a krátkým prezentacím prací, které
vznikly během dne. 
Snažíme se to dělat opravdu auten-
ticky, začínáme v 8.00, končíme v
18.00. Všichni si mohou vyzkoušet
kreativní vypětí, časový stres, omrk-
nout konkurenci, zjistit svoji připra-
venost, každý měl možnost mluvit
před spolužáky. Věříme, že zkuše-
nosti získané nanečisto, pomohou u
opravdových zkoušek. Držíme palce!

Letní Příměšťák ZUŠ Řevnice se
bude konat od 6. do 10. 7., »velký«
tábor v Železných horách od 8. do
15. 8. Další info včetně přihlášek na-
leznete na www.zus-revnice.cz. 

Ivana JUNkovÁ, ZUŠ Řevnice

Tipy NN
* komentovaná prohlídka výstavy
liteňského malíře a sochaře Vladi-
míra Větrovského nazvané Zahrada
za zdí se v Městské galerii Beroun
uskuteční 10. 3. od 18.00. Výstava
bude ukončena o den později. (zml)
* Promítání autorského dokumen-
tárního filmu studenta Martina Ku-
drny z Dobřichovic Světová výstava
EXPO 2026 – Mikrokosmos stvořen
ze skla se můžete zúčastnit 10. 3. od
19.30 v dobřichovickém sále Dr. Für-
sta. Součástí akce bude beseda. (as)  
* Na autorské čtení s Allií Micha-
elou Federman, autorkou a ilustrá-
torkou projektu Knihy mé duše, zve
12. 3. od 16.30 Knihovna Fr. Pla-
mínkové v Černošicích. (hs)
* Houslistka Jitka Keltie předvede
své umění 12. 3. v Litni. V místním
kině ji od 19.00 doprovodí Ondřej
Škoch na kytaru, Otakar Bosman na
klávesy, Karel Píša na baskytaru a
Zdeněk Koubek na bicí.           (vš)
* v rytmu jazzu, swingu a chanso-
nu bude koncert kapely Lucky Jam
12. 3. od 19.00 v Clubu Kino Čer-
nošice. (vš)
* Pravdivý příběh lehké holky
s dobrým srdcem Tonka Šibenice
sehraje divadelní soubor Hostivice
13. 3. od 19.00 v černošickém Clu-
bu Kino. (vš)
* kapely Los Fotros a Doors budou
hrát 14. 3. od 19.00 na pódiu Clubu
Kino v Černošicích.                       (vš)
* Blues, jazz, funky, autorské i pře-
vzaté skladby zahraje 15. 3. od
19.00 v dobřichovickém bistru U
Věže Trio Bio. Vstup 250 Kč.    (as)
* Stefan orins Trio se s repertoá-
rem inspirovaným skandinávským
jazzem představí 16. 3. od 20.00 v
Clubu Kino Černošice.                  (vš)
* Michal Prokop trio koncertuje
17. 3. od 20.00 v sále na Wagnerově
náměstí v Berouně. (mik)
* All Right Band zahraje k posle-
chu i tanci 20. 3. v Hospůdce u
Krobiána v Hostimi. (icb)
* kapela eTC s houslistou Janem
Hrubým vystoupí 20. 3. od 20.00
v černošickém Clubu Kino.         (vš)
* výstava Trať 171 v komiksu od
všenorské autorky, cestovatelky a
modelářky Michaely Valešové je v
černošické městské knihovně pří-
stupná do 20. března. (pan)
* Hudební fejeton Cesta kolem
světa komorního souboru Ceneren-
tola, který s lehkostí, nadhledem a
humorem propojuje slovo s hudbou,
hostí 21. 3. od 15.00 Knihovna Fr.
Plamínkové v Černošicích.          (hs)
* koncert s názvem Tramp-swingo-
vé jaro na vás čeká 21. 3. v Clubu
Kino Černošice. Od 18.00 zahrají
RYVO Band, Hoboes Revival Alva,
Satisfakce a Grey Smoke. (vš)
* komorní pěvecký soubor Spek-
trum, který se zabývá alikvótním
zpěvem, vystoupí 23. 3. od 19.00 v
areálu zámku Dobřichovice.      (as)
* obrazy řevnické malířky Ivy Fia-
lové jsou ve výstavní síni Antonína
Navrátila na pražském Žižkově k
vidění do 27. března. (if)

NAD PRACEMI. Účastníci Talentovek nanečisto, které pořádala ZUŠ Řev-
nice.                                                Foto Ivana JUNKOVÁ

V sobotu 21. února se zadnotřebaň-
ským kulturním sálem rozezněla
hudba v podání skupiny Month &
Day. Jako nováčci na 17. Reprezen-
tačním plese taneční skupiny Pro-
měny se své role zhostili naprosto
skvěle a až do pozdních ranních ho-
din hráli na přání.
Jako každý rok byl tento ples zasvě-
cen hlavně tanci. Nejen tanci hostů,
ale hlavně tanci malých tanečníků,
kteří předvedli, co se během uplynu-
lého půl roku naučili. Malé Promě-
ny zatančily dvakrát - na začátku
uvedly ples písničkou z filmu Zoo-
tropolis a po hodině zatancovaly na
hudební pásmo z filmu Barbie. Cho-
reografii pro malé tanečníky připra-
vila Annel Kubátová a Lenka Kole-
ňáková. Pozadu samozřejmě nezů-

staly ani velké Proměny, které už
měly choreografie o poznání nároč-
nější. Na melodii od Franka a Nancy
Sinatrových Somethin’ stupid zatan-
covaly velice elegantní a reprezenta-
tivní tanec s choreografií Honzy
Martínka. Posledním předtančením
byla choreografie sester Zikánových
na píseň If you want me od skupiny
Rüfüs du sol. Tanec byl vytvořen na
přání tanečnic a sedl jim jako ulitý.
Jako na každém plese nemohla chy-
bět tombola, dámská volenka, loso-
vání o půlnoční ceny, za které děku-
jeme našim sponzorům. Elišce Mál-
kové patří poděkování za nádherný
dort. Děkujeme všem rodičům a
kamarádům, kteří se připojili do pří-
prav plesu a těšíme se na příští rok.
Lenka koLeŇÁkovÁ, Proměny

Ples Proměn byl oslavou tance

Kina v okolí
KINO ŘEVNICE
14. 3. 15.30 VELRYBÍ PÍSEŇ 
14. 3. 17.30 PŘÁNÍ K NAROZENI-
NÁM: KŘTINY 
14. 3. 20.00 ČARODĚJ Z KREMLU 
15. 3. 14.45 MAZLÍČCI V PRŮŠVIHU
15. 3. 16.30 ZLOM VAZ, BAV SE, NEUMŘI 
15. 3. 19.00 NAHOŘE NEBE, V
DOLINĚ JÁ 
21. 3. 15.30 ARCO 
21. 3. 20.00 POBERTA 
22. 3. 14.30 NA SKOK DO DIVOČINY
22. 3. 16.30 OTEC MATKA SESTRA
BRATR 
KINO LITEŇ
13. 3. 17.30 MAZLÍČCI V PRŮŠVIHU
13. 3. a 21. 3. 20.00 PŘÁNÍ K NARO-
ZENINÁM: KŘTINY 
14. 3. 15.00 DÍVKA MOMO A ZLODĚJI
ČASU 
14. 3. 17.30 VELRYBÍ PÍSEŇ 
14. 3. 20.00 DREAM TEAM 
15. 3. 15.00, 22. 3. 15.00 NEJLEPŠÍ Z
NEJLEPŠÍCH: GOAT 
15. 3. a 20. 3. 17.30 PRINCEZNA STO-
KRÁT JINAK 
20. 3. 20.00 POBERTA 
21. 3. 15.00 NA SKOK DO DIVOČINY
21. 3. 17.30 JENÍČEK A MAŘENKA:
STRÁŽCI KOUZEL 
22. 3. 17.30 ZOOTROPOLIS: MĚSTO
ZVÍŘAT 2 3D 
MĚSTSKÉ KINO BEROUN
10. 3. a 17. 3. 17.30 DREAM TEAM 
10. 3. 20.00 CHUNGKING EXPRES 
11., 14. i 20. 3. 17.30 (So 20.00) POBERTA
11. 3. a 19. 3. 20.00 (Čt 18.30) BOUŘ-
LIVÉ VÝŠINY 
12. 3. a 18. 3. 18.30 (St 20.00) ANDĚL-
SKÉ VEJCE 
13. 3., 21. 3. a 23. 3. 17.30 (So 20.00)
PŘÁNÍ K NAROZENINÁM: KŘTINY
13. 3. a 24. 3. 20.00 (Út 17.30) KDYŽ SE
ZHASNE 
14. 3. 15.00 ZOOTROPOLIS: MĚSTO
ZVÍŘAT 2 
14. 3. 17.30 PRINCEZNA STOKRÁT JINAK
15. 3. a 21. 3. 15.00 NA SKOK DO
DIVOČINY 
15. 3. 17.30 AVATAR: OHEŇ A POPEL
16. 3. 17.30 DÍVKA MOMO A ZLODĚJI
ČASU 
16. 3. 20.00 ZLOM VAZ, BAV SE, NEUMŘI
17. 3. 20.00 PADLÍ ANDĚLÉ 
18. 3. 17.30 NEPORAZITELNÍ 
20. 3. a 23. 3. 20.00 SPASITEL 
21. 3. a 25. 3. 17.30 (St 20.00) TANEC S
MEDVĚDEM 
22. 3. 15.00 NEJLEPŠÍ Z NEJLEPŠÍCH:
GOAT 
22. 3. 17.30 ŠVIHÁCI 
KINO RADOTÍN
11. 3. 20.00 BOUŘLIVÉ VÝŠINY 
12. 3. a 18. 3. 20.00 POBERTA 
13. 3. 17.00 SUPERPES KARLÍK 
13. 3. 20.00 NEČEKANÉ LÉTO 
14. 3. 17.00 ZOOTROPOLIS: MĚSTO
ZVÍŘAT 2 
14. 3. 20.00 IDOLOVÉ: POSLEDNÍ KOLO 
15. 3. 17.00 PRINCEZNA STOKRÁT
JINAK 
15. 3. 20.00 MILOST 
18. 3. 10.00 DREAM TEAM – baby bio
19. i 22. 3. 20.00 TANEC S MEDVĚDEM
20. 3. a 22. 3. 17.00 VELRYBÍ PÍSEŇ
21. 3. 17.00 JENÍČEK A MAŘENKA:
STRÁŽCI KOUZEL 
21. 3. 20.00 SPASITEL 
KINO CLUB ČERNOŠICE
15. 3. 18.30 OTEC 
17. 3. 18.30 MARLEE MATLIN: UŽ
NEJSEM JEDINÁ 
18. 3. 18.30 V ÚTROBÁCH AI 
22. 3. 18.30 KUBA A ALJAŠKA

NA PLESE. Členky Proměn na 17. Reprezentačním plese řevnické taneční
skupiny, který se konal v Zadní Třebani.            Foto Lenka KOLEŇÁKOVÁ
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Vážení sousedé! Na starosty obcí se
často nahlíží jako na politiky. Snad
jsme, ale já osobně na politikaření
čas nemám a ani to neumím. Pracuji,
protože je potřeba pracovat a ne si
na »něco« hrát.  Liteň je tak malá, že
se skoro všichni známe, potkáváme
se, komunikujeme, víme a vidíme,
co se děje. 
Pokud bych  vám někdy sliboval, že
svoz odpadů bude zadarmo, voda za
korunu, tak jsem si téměř jistý, že mi
nikdo z vás nezatleská, protože si
řeknete, že to přeci někdo zaplatit
musí.  Vždyť popelářská auta jezdí
na naftu, potřebují servis, řidič a po-
sádka berou výplatu, voda se musí
čerpat čerpadlem na elektriku, upra-
vovat, kontrolovat, opravovat vodo-
vodní řad, atd. Za rok 2025 zaplatil
městys Liteň za svoz našeho komu-
nálního odpadu 2 797 654 Kč, (ta-

bulka k dispozici na webu městyse),
a to včetně likvidace velkoobjemo-
vého i nebezpečného odpadu a  lik-
vidace textilu. Na poplatcích vybrá-
no 825 878 Kč a vratka/sleva za tří-
dění od EKO-KOM 627 634 Kč.
Celkem tedy městys zaplatil »pou-
ze« 1 328 905 Kč.
Svážíme velkoobjemové kontejnery
s bioodpadem - větve, listí, trávu,
nejen z vašich zahrad, ale i z veřej-
ných prostranství. To nás stojí desít-
ky tisíc korun. Další odpad k likvi-
daci je ten, který vznikne při úklidu
obce, odpadkových košů, chodníků,
ulic, při čištění škarp, propustků deš-
ťové kanalizace, což nás stojí stovky
tisíc korun ročně - náklady na tech-
niku a pracovníky v technických
službách. Když toto vše děláme důk-
ladně, je a bude naše obec krásné
místo pro žití. Touto prací a investi-
cemi  zvyšujeme kvalitu životního
prostředí obce i cenu nemovitostí.

Co plánujeme případně změnit
v rámci likvidace odpadů? Rádi by-
chom systém poplatků za svoz odpa-
dů učinili spravedlivějším, tj. občané
budou platit za skutečné množství
odpadu a ne »za hlavu“«. Proč má
například pětičlenná rodina platit víc
za svoz menšího množství odpadu,
než dvě osoby, které pravidelně na-
plňují dvě černé popelnice po okraj?  
Pokud se zastupitelé shodnou, zave-
deme v  současném systému osvobo-
zení od poplatku  pro 4. a další dítě
v  rodině.  Jaký je váš názor na spra-
vedlivější  systém placení za likvida-
ci odpadů?  Dejte nám vědět.
Na následujícím veřejném zasedání
budeme projednávat možnost zasí-
ťování Bělče a Vlenců optikou. Po-
kud budou mít Bělečtí o stabilní in-
ternetové připojení zájem, plán je.
Téma jsme otevřeli již v diskuzi u
kulatého stolu ve středu 4. března
v KC Běleč. (Dokončení na straně 6)Liteňské aktuality

* Jarní ples ZŠ F. J. Řezáče Liteň
se koná 21. 3. od 20.00 v sále míst-
ní restaurace Ve Stínu lípy.       (zml)
* Talkshow U Aleše na střeše hostí
25. 3. KD Liteň. S A. Maternou si
budou povídat Ester Kočičková, To-
máš Padevět, Kryštof Rímský, Tere-
za Rychlá a Irena Křivánková.    (vš)
* veřejné zasedání zastupitelstva
městyse Liteň se uskuteční 26. 3. od
19.00 na zdejší radnici. (tj)
* Svoz bioodpadu se koná 27. - 29.
3. v Litni, horním parku Třebízské-
ho, 3. - 5. 4. v Bělči před hospodou
a 10. - 19. 4. v Litni u benzinky. (zl)
* U »Kulatého stolu« s liteňskými
zastupiteli za STAN můžete disku-
tovat 1. 4. od 19.00 v místním Kul-
turním domě.       Tomáš JURAJDA

Sedmáci si na horách
užili večerní lyžování
Letošní lyžařský kurz zahájili žáci
sedmého ročníku liteňské základní
školy v sobotu 21. února. 
Cestovali  jsme vlakem z Berouna
do Železné Rudy, cílem byla horská
chata  Belveder. Na podzim si zde
užili skvělý týden naši šesťáci na
adaptačním kurzu, takže jsme vědě-
li, že nás čeká laskavé přivítání,
hezké prostředí a výborná strava.
Jak to bude se sněhem, to jsme tuši-
li ze zpráv, a tak trochu jsme doufa-
li, že nám počasí bude přát. První
dva deštivé dny nám samozřejmě
radost neudělaly, ale nějak jsme to
zvládli. 
Nemáme ale jen lyžařské zážitky.
Navštívili jsme také informační
centrum v Železné Rudě, kde jsme
se poučili i pobavili. Další dny již
byly mnohem příznivější, užili jsme
si i večerní lyžování. Na kurzu se
nám líbilo - přivezli jsme si spoustu
zážitků, domů jsme se vrátili živi a
zdrávi.  David Bečvář, ZŠ Liteň

Třídění má smysl, pokračujte!
STAROSTA: CHCEME SPRAVEDLIVĚJŠÍ SYSTÉM POPLATKŮ ZA ODPADY

Aktuální zprávy z Litně, Leče, Bělče, Vlenců a okolí    3/2026 (181)                

POD JAVOREM. Liteňští sedmáci na svazích v okolí Železné Rudy, na dohled Velkému Javoru.     Foto David BEČVÁŘ

V liteňské knihovně se 25. února uskutečnila slavnost-
ní vernisáž výstavy obrazů Věry Mačkové. 
Na zahájení výstavy dorazilo mnoho návštěvníků, kteří
společně vytvořili velmi přátelskou a sousedskou atmo-
sféru. O příjemné posezení se postarali sami sousedé,
kteří přinesli bohaté občerstvení vlastní výroby. Domá-
cí koláče, slané pečivo i další dobroty sklidily velký
úspěch a přispěly k neformálnímu setkávání a rozhovo-
rům mezi hosty. Velký zájem byl i o vystavená díla. Již
během vernisáže si návštěvníci několik obrazů zakou-
pili, což autorku velmi potěšilo a potvrdilo přitažlivost
její tvorby. Součástí večera byla také tombola. Tři šťa-
stní výherci si odnesli obrazy vystavující autorky, což
vyvolalo nadšené reakce přítomných.
O kulturní program se postarala hudební skupina Tři v
trávě. (Dokončení na straně 6) (mp)

LiteňskéOKÉNKO

NA VERNISÁŽI. Věra Mačková (zcela vlevo) s Moni-
kou Plchovou a kapelou Tři v trávě.        Foto ARCHIV

Na vernisáži byl zájem o vystavená díla i domácí koláče
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Třídění odpadů má opravdu smysl, prosím pokračujte!
DOKONČENÍ ZE STRANY 5

V Naší základní škole máme místo
sborovny Přístav, místo kanceláře
Maják, prvňáčci se jmenují Delfíni,
druháčci Želvy. Není se proto co di-
vit, že se nyní cítíme jak na Titaniku,
když jsme po deseti letech v Litni
dostali výpověď z těchto prostor.
Život se však u nás nezastavil, a tak
kromě projektů, výměnných pobytů,
plánování výstavby nové školní bu-
dovy a shánění nemalých finančních
prostředků tančíme dál! V pátek 27.
února jsme na plese našich letošních
deváťáků - stíhaček TopGunu - osla-
vili přijetí 120. žáka na palubu Naší
základní školy! Absolventi se zapo-
jili do příprav plesu, nacvičili chore-
ografii na nesmrtelné písničky z Po-
mády i Hříšného tance a zodpovědně
přišli druhý den pomoci s úklidem
sálu. Bude se nám po nich stýskat!
Jana hAvlÍčKOvÁ, naše škola ZLATÍČKA 2026. Absolventi Naší školy na plese deváťáků v Zadní Třebani.                       Foto Petra MEjsTříKOVÁ

Optickou síť buduje Eurosignál i v
Litni, budete si tedy moci vybrat, ja-
kou optickou síť a služby využívat.
Pracujeme na dalších tématech, jako
je kybernetická bezpečnost, zabez-
pečení obecních budov, řízené vs-
tupní a kamerové systémy. Připravu-
jeme se na plánované změny ve
školství – povinné slučování škol do

konce roku 2028, a to jak na obecní
tak i na meziobecní úrovni. 
Koncem března, bude – li příznivé

počasí, začnou výkopové práce na
dokončení kanalizace v Litni. To při-
nese menší omezení v ulici Krátká a

U Záložny.  V březnu budou v Litni
i Bělči pracovat arboristé a provedou
prořez kritických stromů. Naše tech-
nické služby průběžně pracují na
údržbě drobné zeleně a stromů.  
Máme připravenou finální studii na
revitalizaci komunikací a chodníku
ve Školské ulici a sadech Sv. Čecha.
Začne se pracovat na projektové do-
kumentaci ke stavebnímu povolení.
Zároveň bude v tomto projektu řeše-
no i komplet nové veřejné osvětlení
včetně nasvětlení přechodů s ochran-
nými ostrůvky. Bude naprojektová-
no odvodnění komunikace a oprava
stávající historické dešťové kanali-
zace, kterou již máme zmapovanou a
vyčištěnou. 
Sledujte naše FB a WEB stránky.
Pro aktuální info do vašich telefonů
se zaregistrujte do Munipolisu a při-
hlaste se k odběru novinek e-mailem
přímo z našich webových stránek.
(úplně dole v zápatí, odkaz Přihlásit
se) – takto vám neuniknou žádné no-
vinky a termíny, například aktuální
kalendář svozu bioodpadu.
A na závěr opět ty odpady. To, že tří-
díte, má opravdu smysl. Prosím, po-
kračujte! S přáním příjemných jar-
ních dní Tomáš JuRAJDA, 

starosta městyse liteň

Příprava na jarní část fotbalové sezony v tomto
období vrcholí a finišuje. Jednotlivá družstva FK
Liteň se chystají na mistrovské zápasy či turnaje
a - už se jich nemohou dočkat.
Dorostenci trénují na venkovní tréninkové ploše

našeho sportovního areálu pod světly reflektorů
dvakrát týdně. Bohužel, terén byl náročný, někdy
fotbalu nepřející. Zpestřením byly návštěvy ve
školní liteňské tělocvičně, kdy pod vedením fitnes
trenéra Matěje Vlasáka kluci dostávali pořádně do
těla. O víkendech jsme již sehráli několik přátel-
ských zápasů na umělé trávě v Hořovicích s druž-
stvy Rudné, Stodůlek a Jíloviště. 
Starší žáci kromě několika halových návštěv vyu-
žívali pravidelně o víkendech krásnou »umělku«
v Dobřichovicích. Mistrovská sezona pro ně bude
delší a náročnější. Začínají 15. března v Hořo-
vicích, poslední zápas mají na programu 5. červ-
na - celkem v tomto období odehrají 14.zápasů. 
Přípravky a mini se uchýlily na několik měsíců do
liteňské haly a už teď bychom si přáli přechod z
halového prostředí na venkovní hřiště. Tato změ-
na nastane na přelomu března a dubna. Přeci
jenom je velký rozdíl hrát fotbal na trávě než na
»neposlušné« palubovce... Kromě turnajů přípra-
vek nás čekají na jaře i zápasové turnaje těch nej-
menších - mini, dětí ročníku 2020.  

Miloslav KlIMenT, FK liteň

Po »stíhačkách« se nám bude stýskat
PLES LETOŠNÍCH DEVÁŤÁKŮ NAŠÍ ZÁKLADNÍ ŠKOLY SE KONAL 27. ÚNORA V ZADNÍ TŘEBANI

V knihovně byl zájem...
(Dokončení ze strany 5)
Ta svým bluesgrassovým repertoá-
rem doplnila večer o příjemnou hu-
dební kulisu. Vernisáž se tak stala
nejen oslavou umění, ale i milým
sousedským setkáním. Obrazy Věry
Maškové jsou v knihovně k vidění
do 30. března.
Další akcí bude večer věnovaný fe-
noménu putování. Michal Bařinka
vás 18. 3. od 18.00 provede historií
současných českých poutních cest.
Zjistíte, kde hledat klid a krásnou
architekturu v našem sousedství,
dozvíte se, že za silnými příběhy ne-
musíte jezdit přes půl světa. Na
místě bude možné knihu zakoupit a
nechat si ji autorem podepsat. 

Monika PlChOvÁ, 
Knihovna liteň

Kdy a kde hrají
STARŠÍ  ŽÁCI
15. 3. 11.00 Liteň/Tmaň – Zdice – UMT Hoř.
21. 3. 12.30 Žebrák - Liteň/Tmaň
29. 3. 10.00 Liteň/Tmaň – Všeradice
7. 4. 17.00 Praskolesy - Liteň/Tmaň
12. 4. 14.00 Hudlice/Svatá - Liteň/Tmaň
19. 4. 10.00 Liteň/Tmaň – Chrustenice
25. 4. 10.00 Zdice - Liteň/Tmaň
3. 5. 10.00 Liteň/Tmaň – Hořovice B
6. 5. 17.30 Liteň/Tmaň – Chodouň/Kr.Dvůr
10. 5. 14.30 Hýskov/Chyňava - Liteň/Tmaň
17. 5. 10.00 Liteň/Tmaň – Drozdov/Tlustice
24. 5. 13.30 Cembrit A - Liteň/Tmaň
31. 5. 10.00 Liteň/Tmaň – Cembrit B
DOROST
28. 3. 10.15 Neumětely – Všeradice/Liteň
4. 4. 10.15 Všeradice/Liteň – Hudlice/Svatá
12. 4. 10.15 Chrustenice - Všeradice/Liteň
18. 4. 10.15 Všeradice/Liteň – Zdice
2. 5. 10.15 Všeradice/Liteň – Roztoky
16.5. 10.15 Všeradice/Liteň – Chodouň/Beroun
23. 5. 10.15 Felbabka - Všeradice/Liteň
30. 5. 10.15 Všeradice/Liteň – Žebrák
6. 6. 14.00 Nižbor/Hýskov - Všeradice/Liteň

BUDOUCÍ HVĚZDY. Mladší přípravka liteň-
ských fotbalistů. Foto Miloslav KLIMENT

Žáci ZŠ F. J. Řezáče v Litni se i letos zapojili do činnosti Klubu mladého
diváka. Setkali jsme se s moderním tancem, klasickou dramatikou i vědec-
ky laděnou inscenací o slavném vynálezci. V listopadu jsme v pražské
Městské knihovně zhlédli taneční program sestavený z choreografií Šimo-
na Kubáně, Petra Zusky a Viktora Konvalinky. V lednu  jsme v Divadle  na
Vinohradech viděli Shakespearovu komedii Večer tříkrálový aneb Cokoli
chcete. V únoru nás v Divadle Komedie čekala inscenace věnovaná živo-
tu a dílu geniálního vynálezce Nikoly Tesly. Těšíme se, čím nás potěší diva-
delní sezona 2026/27.                Text a foto Hana HAVELKOVÁ, ZŠ Liteň

Mladé diváky potěšil tanec i Večer tříkrálový

Příprava na jarní část fotbalové sezony finišuje
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Chystá se Všeradický obývák
MLADÍ VE VŠERADICÍCH CHTĚJÍ MÍSTO PRO SPORT I SPOLEČNÝ ČAS

Aktuální informace ze Všeradic a okolí 3/2026 (412)

MAŠKARY NA NÁVSI. Účastníci všeradického masopustu při tradičním focení na návsi. (Viz strana 8) Foto Radek SaiDLeR 

Jak se žije mladé generaci v naší obci? To je pro mě jako
starostu jedna z klíčových otázek při pohledu na bu-
doucnost Všeradic. Odpověď nám dalo rozsáhlé dotaz-
níkové šetření, kterého se zúčastnilo 30 dětí a studentů
(35 % všech mladých v obci).
Výsledky jsou jasné: mladí lidé mají Všeradice rádi, ale
postrádají moderní prostor pro sportovní vyžití a nefor-
mální setkávání. Podrobné výsledky si můžete prohléd-
nout na webu obce, nebo je s námi přijďte prodiskutovat
v čtvrtek 12. března na veřejnou schůzi zastupitelstva.
Průzkum ukázal zajímavý paradox. Mladí oceňují klid a
přírodu, ale citelně jim chybí infrastruktura pro volný
čas. Vytyčil jsem tři klíčové oblasti. První je chybějící
zázemí. Více než 60 % dotázaných postrádá vnitřní pro-
stor, kde by se dal trávit čas i za nepříznivého počasí.
Druhou oblastí je touha po pohybu. Mezi nejčastějšími
přáními se objevil ping-pong, workoutové prvky a vyba-
vení pro míčové hry. Třetím tématem byla místa k set-
kávání. Mládež se často potkává na ulici nebo na zastáv-
ce, protože v obci chybí lavičky a neformální místa pro
setkávání. Rádi bychom postupně realizovali projekty,
které zlepší všechny tyto vytyčené příležitosti. 
Chtěl bych mladým přinést první vlaštovku, co nejdříve,
proto jako přímá reakce vzniká v 1. patře obecního úřa-

du multifunkční prostor. Nechceme však najmout firmu,
aby nám ho dodala takzvaně »na klíč«. Rádi bychom,
aby vznikl pod našima společnýma rukama. Z dotazníku
vyplynulo, že mladí nechtějí jen hotová řešení, ale chtě-
jí se podílet na životě v obci. Proto »obývák« vybuduje-
me společně jako sousedé. Projekt realizujeme díky ex-
terním zdrojům, jež obec získala svou aktivitou. Část bu-
de financována díky podpoře Nadace Via (25 000 Kč). Z
těchto peněz jsme již pořídili ping-pongový stůl, projek-
tor s plátnem a úložné regály. Druhá část bude hrazena z
výhry v soutěži Vesnice roku (25 000 Kč): Část těchto
peněz využijeme na výmalbu, zrcadlovou stěnu pro ta-
nečníky a cvičební pomůcky pro seniory. Děkuji Jarosla-
vě Hadžiosmanovič, která šetření realizovala. Projekt
Všeradický obývák je jejím dítětem a díky její aktivitě
se podařilo získat 25 000 Kč z Nadace Via.
Prvním krokem bude Sousedská brigáda 21. 3. od 9.00.
Nejde jen o malování a montáž regálů, ale hlavně o spo-
lečnou debatu, jak bude prostor fungovat. Cílem je, aby
Všeradický obývák sloužil všem – od dětí s pálkou na
stolní tenis po seniory hledající klid pro ranní cvičení.
Všechny srdečně zvu, budu moc rád, když se potkáme a
přiložíme ruku k dílu. Společně to ve Všeradicích zase o
kousek vylepšíme! Váš   Martin ŠEBEK, starosta obce

Cesta Na Drahách

dostává novou tvář
Vážení sousedé, spoluobčané! Jistě
jste si všimli, že se v minulém roce
pracovalo v úseku ulice Na Drahách
– na spojnici od staré hasičské zb-
rojnice směrem k výpadovce na No-
vé Dvory. Rád bych vás seznámil s
tím, co se zde dělo a proč je tento
projekt pro naši obec důležitý.
Stavební práce, které jsme dokonči-
li, byly první fází rekonstrukce. Na-
ším cílem bylo připravit komunikaci
na vyšší zátěž a opravit nejvíce kri-
tická místa. Konkrétně došlo k:
Rozšíření krajnic: Silnice je nyní v
úzkých místech bezpečnější pro vy-
hýbání vozidel.
Sanaci propadů: Opravili jsme hlu-
boké nerovnosti, které ohrožovaly
podvozky vašich aut.
Lokálním opravám: Celkově jsme
vyspravili poškozený povrch tam,
kde to bylo nezbytné.
Možná se ptáte, proč investujeme do
této trasy. Odpověď je prostá: plá-
nujeme dopředu. (Dokončení na str. 8)

V sobotu 21. února se v sále hostince Na Růžku
konal VIII. hasičský ples, tentokrát s mottem
Oheň – dobrý sluha, ale zlý pán. 
K tanci i poslechu premiérově zahrála kapela Pá-
tej Pád, která představila cover verze známých
songů českých i zahraničních interpretů. Velká
škoda, že podstatnou část plesu muzikanti vyhrá-
vali poloprázdnému parketu. Letošní účast na bá-
le byla totiž rekordní, rekordně nízká. Polovina
platících zákazníků byla tvořena členy našeho
sboru i jejich rodinnými příslušníky a dále členy
SDH Vinařice.
I tak si ale přítomní dokázali užít nejen hudbu,
ale též bohatou tombolu, ve které bylo téměř 200
cen rozličného charakteru! Zaprášilo se nejen po
lístcích do tomboly za symbolických pětadvacet
korun, ale rovněž po chlebíčcích, které jsme pro
hosty již tradičně zajistili. Velmi pěkným zpestře-
ním programu byla hned dvě vystoupení taneční

skupiny Tanči s námi z Osova. Nejprve se pod
vedením I. Krutské předvedly dívky s choreogra-
fií Waka Waka a později na píseň z muzikálu Chi-
cago vystoupily ženy. 
O půlnoci jsme losovali vstupenky o ceny (na
snímku). Nejprve byl ve hře pytel s briketami.
Manželka místního starosty vyhrála na trhu cel-
kem novou a velmi efektivní hasicí pomůcku –
protipožární kouli Firexball. Jakub Marek, který
na náš ples zavítal až z hlavního města, si poslé-
ze odnesl hlavní cenu, a to zážitkovou jízdu vy-
braným vozem v hodnotě 3500 Kč!
Ačkoliv si mnoho účastníků plesu jeho atmosfé-
ru i zábavu při odchodu chválilo, mnozí ocenili
rovněž nápaditou a stylovou výzdobu, musíme se
vážně zamyslet nad způsobem pokračování této
tradice. Vzhledem k účasti je pro nás tato akce
dále již téměř neudržitelná.            Foto ARCHIV

Ivana NÁJEMNÍKOVÁ, SDH Všeradice 

Účast na osmém hasičském plese byla rekordní, rekordně nízká
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V pátek 6. března se v příjemném
prostředí sálu Zámeckého dvora
Všerad uskutečnila tradiční výroční
členská schůze Českého zahrádkář-
ského svazu Všeradice. 
Zahájil ji předseda spolku Václav
Sedláček, který s výborem přivítal
přítomné členy. Pro účastníky bylo
připraveno pohoštění v podobě čer-
stvých chlebíčků a sladkého dezertu
ke kávě, což přispělo k přátelské
atmosféře odpoledne. Hlavním bo-
dem programu bylo shrnutí uplynu-
lého období a nastínění budoucích
aktivit. Ve výroční zprávě předseda
zhodnotil uplynulý rok a činnost
spolku. Zpráva o hospodaření členy
seznámila s finančním stavem a sp-
rávou prostředků svazu. V diskusi
byl prostor pro dotazy a připomínky
členů k uplynulému roku. Důležitou
administrativní součástí bylo vyle-

pování členských známek do průka-
zek, které se konalo souběžně s dis-
kusí. Jako každý rok, i tentokrát se
mezi zahrádkáři živě debatovalo o
pěstitelských úspěších i výzvách. 
„Mám velkou radost, že se akce po-
vedla,“ uvedl Václav Sedláček. „Je
to pro nás vždy symbolický start no-
vého roku. Následně nás čeká spo-
lečný zájezd, který jsme již začali
plánovat. Děkuji výboru za organi-
zaci, obci Všeradice za podporu na-
šeho spolku, Krápníčku za vzornou

spolupráci a přítomným i sousedům
přeji rok plný úrody, minimum
škůdců a příznivé počasí. Pevné
zdraví a pohodu všem!“
Všeradičtí jsou skvělou partou lidí.
Letos v prosinci náš spolek oslaví 62
let od založení. Máte-li chuť podělit
se o své pěstitelské zkušenosti, nebo
se jen chcete dozvědět něco nového,
neváhejte a přijďte mezi nás. Noví
členové jsou srdečně vítáni!
Jaroslava HaDžioSmanoVič,

Všeradice 

Komunitní centrum Krápníček při-
chází s novou volnočasovou aktivi-
tou pro nejmenší a jejich rodiče. Pod
názvem Smyslohrátky se skrývá fas-
cinující svět barev, textur a vjemů,
které hravou formou rozvíjejí dět-
skou představivost.
Akce se koná každou středu od 9 ho-
din pod vedením zkušené lektorky
Veroniky. Děti se společně s mamin-
kami ponořují do světa smyslů a pro-
zkoumávají, jaké pocity v nich různé
materiály a podněty vyvolávají.

Na Severním pólu
Úvodní hodina se nesla v duchu le-
dového dobrodružství. Tématem byl
Severní pól a děti si zkoumání ná-
ramně užily. Smyslohraní je pro jeho
malé účastníky velmi pozitivní zku-
šeností, která významně přispívá k
rozvoji jemné i hrubé motoriky, pod-
poře soustředění a trpělivosti, budo-

vání slovní zásoby (pojmenovávání
nových vjemů a pocitů) i posilování
vazby mezi rodičem a dítětem pro-
střednictvím společného zážitku.
Lektorka Veronika v herně vytváří
bezpečné a podnětné prostředí, kde
není chybou se ušpinit, ale naopak –
je to vítaný důkaz objevování.
„Je úžasné sledovat, jak se děti do-
kážou naplno ponořit do hry, když
dostanou prostor zapojit hmat, čich i
zrak najednou. Každá lekce je pro ně
novým dobrodružstvím,“ potvrzuje
Veronika Wyrwolová.
Zaujal vás svět Smyslohrátek? Má-
me pro vás dobrou zprávu! V aktuál-
ním kurzu jsou stále dvě volná mís-
ta. Pokud uvažujete o tom, že byste
se k nám s vaším prťátkem přidali,
neváhejte – společně nás čeká ještě
čtrnáct lekcí plných her, tvoření a ra-
dosti z objevování.
Jaroslava HaDžioSmanoVič,

Všeradice 

Pestrobarevné masky, řízná kapela a
vůně čerstvých koblih. Tak vypada-
la sobota 14. února ve Všeradicích,
kde se i letos s velkou parádou ode-
hrály tradiční masopustní oslavy.
Průvod masek vyrazil do ulic ve 14
hodin. Účast byla i přes nepřízeň po-
časí a jarní prázdniny velká. Jako
každý rok kreativita přítomných ne-
brala konce. V davu se mísily tradič-
ní i moderní postavy: k vidění byl
rozverný vodník, šašek, rodinka
Flinstoneových, bzučící mouchy,
pokorná jeptiška i tajemná můra.
Letos byla trasa naplánována se tře-
mi klíčovými zastávkami, kde na
sousedy čekalo bohaté pohoštění. U
kostela byly připraveny nadýchané
domácí koblihy a poctivá škvarková
pomazánka. Náves posloužila jako
parket pod širým nebem. Za dopro-
vodu hudby se tančilo, veselilo a
také se zde masky vyfotily. Závěreč-
ná zastávka u staré hasičárny patřila
milovníkům masa – přítomní si po-

chutnali na domácím uzeném, slad-
kou tečkou byl křupavý štrúdl.
„Ráda bych poděkovala všem hosti-
telům za úžasné občerstvení, mas-
kám za jejich nasazení i přípravu a
dobrovolníkům za pomoc s organi-
zací. Jako každý rok jsme si maso-
pustní zábavu užili,“ zhodnotila akci
organizátorka Mirka Suchá.
Den vyvrcholil velkolepými zabi-
jačkovými hody, na které všechny
pozval starosta. O pivo, jídlo a dob-
rou náladu skutečně nebyla nouze.
Průvody masek mají v našich ze-
mích tradici od 12. století. Jednotli-
vé maškary nejsou jen pro pobavení
– historicky jsou spojeny se symbo-
ly, které měly zajistit plodnost a pro-
speritu pro celé hospodářství. Letoš-
ní masopustní období začalo den po
svátku Tří králů, v úterý 6. ledna a
skončilo den před Popeleční středou
– tentokrát ve středu 18. února.
Jaroslava HaDžioSmanoVič,

Všeradice

Všeradické aktuality
* Divadelní představení Přátelé na
zabití od britského autora Stevena
Moffata se ve Dvoře Všerad usku-
teční 21. 3. od 19.00. Svižnou ko-
medii plnou nečekaných situací a
typického britského humoru uvedou
Herci 1. generace. Vstupné 150 Kč,
rezervace vstupenek na telefonu 724
354 493 nebo e-mailu galerie@vse-
rad.cz.              Lenka StiBaLoVá
* K počínajícímu porodu byli 26.
února v brzkých ranních hodinách
přivoláni do Všeradic řevničtí zách-
ranáři. Za jejich asistence přišla v
domácím prostředí na svět zdravá
holčička Anička. (mif)

V Krápníčku začaly Smyslohrátky
BARVY, TEXTURY A VJEMY HRAVOU FORMOU ROZVÍJEJÍ DĚTSKOU PŘEDSTAVIVOST

Cesta Na Drahách...
(Dokončení ze strany 7)
Čeká nás totiž zásadní a dlouho
očekávaná rekonstrukce návsi. Jak-
mile se náves uzavře, ulice Na Dra-
hách se stane hlavní objízdnou tra-
sou. Chceme, aby byla v tu chvíli v
dobrém stavu a bezpečně zvládla
zvýšený provoz.
Tím ale nekončíme. První fáze byla
přípravná, ta druhá bude finální.
Podle toho, jak se nám podaří zajis-
tit peníze, zahájíme buď ještě kon-
cem letošního roku, nebo v roce
příštím celkovou pokládku nového
asfaltového povrchu v celé délce.
Výsledkem bude komfortní a moder-
ní silnice, která bude sloužit nejen
jako dočasná objížďka, ale přede-
vším jako kvalitní spojnice pro nás
všechny i v budoucnu. Děkuji vám
za trpělivost během stavebních pra-
cí. Věřím, že výsledek za to krátké
nepohodlí stojí.
Tento projekt, na kterém jsem měl
možnost pracovat, je pouze jedním z
mnoha, které naše obec během roku
realizuje. Pokud byste se mě nebo
ostatních zastupitelů chtěli na coko-
liv zeptat, prodiskutovat naše další
plány nebo se jen dozvědět více o
životě v naší obci, máte k tomu ide-
ální příležitost: Zvu vás na veřejné
zasedání zastupitelstva, které se ko-
ná ve čtvrtek 12. 3. od 19.00 ve spo-
lečenském sále hostince Na růžku. 
Rádi se s vámi uvidíme, vyslechne-
me vaše podněty a zodpovíme vaše
dotazy. Váš místostarosta

Martin KuNc, Všeradice

Obec ožila barvami, hudbou a tradicí

SMYSLOHRÁTKY. Děti při nové volnočasové aktivitě ve všeradickém Ko-
munitním centru Krápníček.        Foto Veronika WyrWoloVá

Příprava všeradického fotbalového
A-mužstva na jarní část sezony za-
čala kolem půlky ledna. První přáte-
lák v Hořovicích s místním doros-
tem jsme prohráli 5:6. Branky za-
znamenali Tomáš Šebek 3, Josef
Vejvoda a Lukáš Hruška.
Součástí zimní přípravy je tradičně
Zimní liga v Berouně na Máchovně. 
Slavoji Kladno jsme ve značně osla-
bené sestavě podlehli 2:8, góly stří-
leli Tomáš Anděl a Tomáš Šebek.
Poté jsme remizovali s dorostenci
ČLU Beroun 2:2, trefili se Jiří Černý
a Šimon Vitner. S Nižborem jsme si

poradili 5:2 po třech zásazích Šimo-
na Vitnera, jednou se z branky rado-
vali Tom Anděl a Pavel Šmidt. Pře-
hráli jsme i Mořinu - 4:3, skórovali
Šimon Vitner (3) a Lukáš Hruška. V
Zimní lize nás ještě čeká zápas proti
Žebráku, následuje generálka na jaro
proti Cembritu Beroun.
Jedna z posil je už tedy odhalena - z
Hořovic se vrací náš odchovanec Ši-
mon Vitner, který bude pro náš tým
určitě výraznou posilou. Půl sezony
ještě navíc pomůže i našemu doros-
tu. Dále se z hostování v Neuměte-
lích do Všeradic vrací dorostenci

Kuba Černý a Milan Šteffek, což je
další skvělá zpráva. K odchodům
nedošlo, věříme, že se dá dohroma-
dy i pár marodů a že budeme na jaře
o něco silnější.
Podzim jsme zakončili na druhém
místě 8. ligy se ztrátou osmi bodů na
Cerhovice, což je při jejich síle hod-
ně. Ale určitě se nevzdáváme a zku-
síme je prohnat. 
Bez našich fanoušků to ovšem nepů-
jde, věříme, že nás podpoří už 21. 3.
při výjezdu za prvním mistrákem do
Podluh. Stanislav ŠEBEK ml., 

FK Všeradice

Rozpis A-mužstva
21. 3. 15.00 Podluhy - Všeradice
28. 3. 10.30 Hostomice - Všeradice
4. 4. 16.30 Všeradice - Hudlice
12. 4. 16.30 Trubín/Beroun B -
Všeradice
18. 4. 17.00 Všeradice - Z. Třebaň
26. 4. 17.00 Hořovice B - Všeradice
2. 5. 17.00 Všeradice - Hýskov
9. 5. 17.00 Stašov - Všeradice
16. 5. 17.00 Všeradice -  Drozdov
24. 5. 17.00 N. Jáchymov - Všeradice
30. 5. 17.00 Všeradice - Chyňava
7. 6. 17.00 Cerhovice - Všeradice

Zahrádkáři odstartovali nový rok, nyní plánují zájezd

Fotbalisté zbrojí na jaro, chystají se prohánět vedoucí Cerhovice
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Třináctá Horymírova sváteční jízda,
kterou byla tradičně zahájena letošní
jezdecká sezona, se konala v sobotu
21. února. Bájný vladyka navštívil
také Vižinu.
Své třinácté jarní putování započal
Horymír se svou početnou družinou
v Radotíně. Před radnicí jej přivítal
místostarosta Miroslav Knotek a
předal mu zdravici pro starostu Ne-
umětel i občany této obce. Sváteční
jízdě požehnal keltský Druid. Po
nezbytném přípitku medovinou se
družina vydala na cestu. Trasa vedla
přes Černošice, Solopysky, Karlík,
Lety a Řevnice do Haloun, kde se
Horymír zastavil na krátké občer-
stvení. Další zastávka byla ve Viži-

ně, kde se Horymír na Šemíkovi
pozdravil s místními obyvateli a
pokračovala k cíli svého putování.
Do Neumětel, kde už byl netrpělivě
očekáván, vladyka dorazil v 15.45.
Občané ho přivítali koblihami a sva-
řeným vínem. Po dlouhé cestě si od-
měnu zasloužilo i jedenáct koní. Sta-
rosta Luděk Kuniak přečetl zdravici,
všichni si připili medovinou a akci
zakončil pietní akt u pomníku věrné-
ho Šemíka. Horymír položil věnec,
Druid pronesl požehnání. Potom se
část družiny a pořadatelů zúčastnila
oslav masopustu. Těšíme se na příš-
tí jízdu, která v roce 2027 vyrazí z
Neumětel do Radotína. Horymírovi
zdar!    Milan MacH, Tarpanclan

V naší malé vesničce máme čtyři
malé vodní nádrže. Dvě z nich zdobí
vodníci, které tam obstarali nebo do-
konce vyrobili naši spoluobčané.
V současné době dokončujeme re-
konstrukci naší největší vodní nádr-
že u hlavní silnice. Už zbývá jen úp-
rava dna, kam se uložil jíl, geotextí-
lie a následně štěrk. Dodláždí se ná-
jezd a osadí nové zábradlí v okolí
požeráku a přepadu. 
Nápad umístit nějakého pěkného
vodníka do této nádrže vznikl krátce
po začátku její rekonstrukce. Po hle-
dání vhodného kandidáta na ochrán-
ce našeho rybníčku, jsme zvolili ruč-
ní práci jednoho šikovného řezbáře,
který nám vodníka vyrobí z dubové-
ho dřeva. Takže bude unikátní, avšak
budeme si na něj muset počkat do
konce léta. Alespoň tedy budeme mít
čas vybrat mu nějaké hezké jméno.
Na obecních akcích, které se hlavně

na jaře uskuteční, budeme od našich
občanů sbírat návrhy na jména. Z
těch pak vybereme pět a Vižiňáci bu-
dou moci v anketě vybrat nejlepší
jméno pro našeho vodníka. 
První možnost budou mít již tento
měsíc na Vižinském masopustním
odpoledni které se uskuteční v sobo-
tu 21. 3. ve sportovním areálu. Sraz
masek bude ve 14 hodin u obecního
úřadu, kde se uskuteční předání prá-
va. Pokud masky právo obdrží (jako,
že asi obdrží) půjde průvod masek
na hřiště, kde bude připravené občer-
stvení, koblihy a zabijačkové dobro-
ty. Každá maska obdrží odměnu, na-
víc budeme ve dvou kategoriích -
dětská a dospělácká  - vybírat tu nej-
hezčí. Těšit se můžete také na maso-
pustní frašku. Od 16 hodin bude vy-
hrávat country kapela DVB.

Zuzana HŮLOVÁ, 
starostka Vižiny

Horymír (zase) jel do Neumětel
VE VIŽINĚ SE TRADIČNĚ POZDRAVIL S MÍSTNÍMI OBYVATELI

Informační měsíčník obce pod Skálou a brdskými Hřebeny 3/2026 (75)

míSTo Pro VoDNíKA. Starý rybník u hlavní silnice, kde se na konci léta
»zabydlí« vodník z dubového dřeva.                             Foto Zuzana HŮLOVÁ

Vižinské aktuality
* Veřejné zasedání zastupitelstva
Vižiny se uskuteční v pátek 27.
března od 17 hodin. (zuh)
* Posledních pár dní mají obyvate-
lé Vižiny na úhradu obecních po-
platků za odpady a psy na rok 2026.
Připomínáme, že splatnost je do
konce března. Platit můžete v hoto-
vosti na obecním úřadě, nebo převo-
dem na účet. (zuh)
* Vybíráme zhotovitele workouto-
vého hřiště, které chceme umístit k
víceúčelovému hřišti ve sportovním
areálu. Na tento projekt budeme žá-
dat o dotaci u Nadace ČEZ.      (zuh)
* Nabídky v zadávacím řízení na

zhotovitele Objektu občanské vyba-
venosti -multifukčního sálu ve spor-
tovním areálu mohli zájemci na
elektronickém portále veřejných za-
kázek předkládat do 6. 3.          (zuh)

Horymír VE VIŽINĚ. Bájný vladyka se cestou z radotína do Neumětel ve Vižině pozdravil s místními obyvateli. Foto Marie HRUBÁ

Hledá se hezké jméno pro nového vodníka, rozhodne anketa

Horymír na Šemíkovi po příjezdu do
Neumětel.           Foto Milan MACH

Noviny z VIŽINY
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Realitní služby, řešení i složitých obchodních
případů, dělení pozemku, prodej podílu 

nemovitosti, zajištění financování, působnost 
v regionu a širším okolím, ale i v Praze. Již 15
let v oboru. Osobní přístup, konzultace zdarma.

724 322 483, kares@dumrealit.cz

SERVIS mobily,

 

  / 

MARTIN KAREŠ
Majitel realitní kanceláře
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Ples v Hlásné nadchl místní i přespolní
STĚNY SOKOLOVNY SE ZBARVILY SECESNÍMI ORNAMENTY, AKROBAT TANČIL NA šÁLÁCH...

Ples Art clubu Ferdinand (ACF)
v Hlásné Třebani po roce znovu roz-
tančil místní i přespolní a nadchl
úplně všechny. 
Vysokou laťku nasazenou loni neby-
lo snadné udržet. Ale díky bezvadné-
mu týmu našich členů se to, myslím,
povedlo. A možná jsme ji zase tro-

chu posunuli. Stěny sokolovny se to-
tiž zbarvily krásnými secesními or-
namenty, které se občas rozpohybo-
valy (díky klukům z Třebassu), sál a
stoly byly bohatě zdobené květino-
vými kreacemi (díky spřátelenému
zahradnictví a našim děvčatům).
Z pódia se rozezněl bezkonkurenční
Swing band Tábor a pak se vše roz-
tančilo. Zahájení patřilo tradičně čle-
nům ACF, kteří si s přáteli připravili
skotský lidový tanec rufus předvede-
ný v krásných stylových kostýmech.
Bohatý program doplnily tanečnice

ze skupiny IMPULS, manželé Vyh-
ňákovi předvedli sérii latinskoame-
rických tanců, nechybělo předtanče-
ní ve stylu flamenca. O půlnoční
překvapení se tentokrát postaral Ja-
kub Sedláček, který všechny dovedl
v údiv nad nádherným akrobatickým
tancem na šálách. Nechyběla bohatá
tombola a krásná a příjemná obsluha
u baru. I místní Martin Slavík si »vy-
pálil« dvě písně s orchestrem a skli-
dil zasloužený aplaus. Prostě ples,
jak má být. Dress code byl do puntí-
ku dodržen a parket byl plný taneč-

ních párů až do konce plesu. Tak
zase za rok? 
Ludmila Slavík LiMPOucHOVÁ,

Hlásná Třebaň

BAND Z TÁBORA. Se Swing bandem Tábor si na plese »zařádil« i místní
operní pěvec Martin Slavík. Foto Ludmila Slavík LIMPOUCHOVÁ

V pátek 27. února se v zadnotřebaň-
ské mateřské škole konal masopust-
ní karneval, na který se děti celý

týden moc těšily. Hned ráno jsme
zahájili přehlídku kostýmů (na sním-
ku), při které se nám představili rytí-

ři, medvědi, víly, princezny, kosmo-
nauti, vojáci, čarodějnice, Spider-
man a mnoho dalších pohádkových i
hrdinských postav. Během dopoled-
ne jsme si společně zahráli různé
hry, zasoutěžili si, zatancovali a zaz-
pívali. Nechyběla dobrá nálada, celý
den se nesl v příjemné a přátelské
atmosféře.
Dopoledne téhož dne se u žáků 2. a
3. ročníku ZŠ neslo v duchu magie.
Naši malí alchymisté prozkoumali
tajuplné ingredience, zapojili fanta-
zii a namíchali své vlastní originální
lektvary. Nechyběly ani barvité pre-
zentace, kde tvůrci vysvětlili, jakou
moc jejich nápoje skrývají. Kreativi-
ta dětí nás opět přesvědčila, že ve
škole je možné úplně všechno!

Text a foto Lucie BOxanOVÁ, 
MŠ a ZŠ Zadní Třebaň

U lávky vzniknou
dvě parkovací místa
Hlásná Třebaň - Dvě parkovací
místa pro auta u lávky přes Be-
rounku hodlá vybudovat hlásno-
třebaňská radnice.
NN to potvrdil starosta Hlásné Tře-
baně Tomáš Snopek s tím, že vý-
stavba začne 23. března a potrvá asi
dva měsíce. „Podélná stání budou
určena pro krátkodobé zastavení aut
přivážejících cestující na vlak či děti
do školy Hlásek,“ sdělil starosta, po-
dle kterého bude nutné zbourat jed-
nu ze stávajících kamenných zídek
lemujících silnici a přeložit chodník.
Akce, která radnici vyjde na 1,7 mi-
lionu korun, zkomplikuje dopravu
na hlavní silnici procházející obcí.
„V místě stavby bude na nezbytně
dlouhou dobu uzavřen jeden jízdní
pruh. Provoz bude řízen semafory -
auta budou projíždět kyvadlově,”
uvedl Tomáš Snopek.
Obec letos chystá také nutné opravy
lávky - nátěr, opravu povrchu i beto-
nů předpolí. „Chystaná stavba lávky
nové je stále na mrtvém bodě, chy-
bějí peníze,” uzavřel hlásnotřebaň-
ský rychtář. (mif)

Dvě auta se srazila 2. března u
mostu přes Svinařský potok v Zad-
ní Třebani. Řidič ve směru od Řev-
nic vjel při projíždění zatáčky do
protisměru... Foto NN M. FRÝDL

Bouračka u mostu

Malí alchymisté zkoumali tajuplné ingredience

Z našeho kraje
* Koncert komorních souborů ZUŠ
Řevnice se v místním Zámečku us-
kuteční 12. 3. od 18.30.                 (lk)
* Divadelní představení Chvála
bláznovství v nastudování Volného
uměleckého sdružení SOŠ můžete
zhlédnout 12. – 13. 3. od 19.30 v
Kulturním domě Všenory.           (ap)
* Vítězové komiksové soutěže Co
zažil Elefant (Ešus) na cestě z Prahy
do Berouna? budou vyhlášeni 13. 3.
od 16.00 v černošické knihovně Fr.
Plamínkové. Nejlepší práce budou v
knihovně vystaveny. (hs)
* Besedu s Petrem Samojským
nazvanou Cestou po Indii: za hranou
představ hostí 13. 3. od 19.00 klub
U Emy ve Lhotce. (ebu)
* Modelové kolejiště H0 si budou
mocí zájemci prohlédnout i vyzkou-
šet, jak se po něm prohánějí vláčky,
14. 3. od 13 do 18.00 v černošické
Knihovně Fr. Plamínkové.           (hs)
* Poslední letošní masopustní osla-
va v našem kraji se koná 14. 3. od
14.00 v Karlíku. Průvod maškar ob-
cí doprovodí staropražská kapela
Třehusk. (mif)
* Skautský ples v námořnickém sty-
lu hostí 14. 3. od 19.00 Kulturní dům
Všenory. Hraje Terorchester. (ap)
* Přebytky semínek z kytiček a ze-
leniny i řízky z pokojovek můžete
vyměnit na »swapu« 15. 3. od 13 do
14.30 v řevnickém kině. Nezapome-
ňte si s sebou vzít kelínky, sáčky či
obálky, v nich si směněná semínka
odnesete. Eva HORÁKOVÁ
* Dětský jarmark, na kterém bu-
dou nabízet své výrobky mladí tvůr-
ci, se koná 15. 3. od 14 do 17.00 v
Kulturním domě Neumětely. (son)
* Vynášení Morany se můžete zú-
častnit 18. 3. v Řevnicích. Průvod
vyrazí v 15.00 z náměstí Krále Ji-
řího z Poděbrad k řece.                  (jn)
* Komunitní akci Ukliďme Karl-
štejn pořádá 21. 3. úřad městyse.
Sraz v 9.30 před radnicí. (zmk)
* Sousedský bazárek se koná 21. 3.
od 10.00 v karlštejnské sokolovně.
Rezervace prodejních míst na tel.:
606 080 289, nebo na sokol.karls-
tejn@seznam.cz. (zmk)
* Silnice mezi Srbskem a Tetínem
bude až do 6. dubna kvůli rekon-
strukci povrchu uzavřena. (zmk)

KŘEST V MANDRAGOŘE. Ve středu 4. března si všeradická indie-folková
kapela Nathanika užila krásný koncert spojený s křtem jejich nového EP
sNovou inspirací. Do hudebního klubu Mandragora na pražských Vinohra-
dech přišly rodinnou formaci Bereniky, Kláry a Pavla Brennerových pod-
podpořit tři desítky posluchačů. EP si můžete poslechnout například na
Spotify nebo na Apple Music. (pb)                          Foto Martina ADLEROVÁ

Ženě pomohli strážníci
Řevnice - Ženě, která s autem uvíz-
la v blátě na polní cestě v Řevnicích,
pomáhali 23. února místní strážníci.
„Asistenční služba s ohledem na
terénní podmínky pomoc odmítla,
strážníci tedy vůz, v němž bylo i
malé dítě, pomocí lana vyprostili,“
sdělila administrativní pracovnice
MP Řevnice Jana Janoutová s tím,
že událost se obešla bez zranění a
škod na majetku. 
O několik dní dříve hlídka v Řevni-
cích vyjela k ženě, která v podnapi-
lém stavu zřejmě řídila elektroskútr
a upadla. „Se zraněním hlavy byla
záchrankou odvozena do pražské ne-
mocnice,“ dodala Janoutová.    (mif)
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Petr KOČÍ
Podlahové krytiny z PVC, plovoucí podlahy laminátové 

a dřevěné koberce do komerčních prostor, vinylové podlahy.

Firma provádí zdarma odborné poradenství včetně zaměření 
a kalkulace přímo u zákazníka. Široký výběr materiálů.

Příznivé ceny materiálů a prací. Dlouholetá praxe v oboru více
jak 30 let. Záruka na materiál i na provedení prací.

Kontakt: Petr KOČÍ, 267 25 Osov-Osovec 13
Tel.: 736 125 635, e-mail: petkoci@tiscali.cz
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Ráda bych krátce reagovala  v souvislosti s využi-
tím studovny nové Knihovny Lety pro výuku jed-
né třídy základní školy na obavy jednoho našeho
zastupitele, které mohou mezi rodiči a občany vy-
volávat zbytečný pocit nejistoty. Proto považuji
za důležité uvést věci na pravou míru.
Budova nové knihovny byla od počátku navrho-
vána tak, aby její studovna mohla být v případě
potřeby dočasně využita také pro výuku, a to
do doby plánované přístavby základní školy. Tato
možnost byla při přípravě projektu projednávána
s příslušnými dotčenými orgány a také tak bylo
schváleno stavební povolení.
Na základě opakovaných podnětů k prověření této
otázky naším zastupitelem jsem požádala staveb-
ní úřad v Řevnicích o předběžnou informaci,
zda je v dané situaci nutné vydávat rozhodnutí o
změně užívání stavby.
Stavební úřad ve své odpovědi ze dne 12. ledna
2026 (č. j. 0148/2026/SU/Ši) uvedl, že pokud v
objektu nejsou prováděny žádné stavební úp-
ravy a využití prostoru jako kmenové učebny
je pouze dočasným řešením, nepovažoval by ta-

kové využití za užívání v rozporu s kolaudačním
rozhodnutím, pokud budou splněny stanovené
podmínky.
Tyto podmínky zahrnují zejména:
• závazné stanovisko Krajské hygienické stanice
• souhlas Hasičského záchranného sboru
• potvrzení autorizované odborné osoby o splnění
technických a bezpečnostních požadavků,
• aktualizaci povodňového plánu objektu
Obec Lety jako vlastník budovy všechny tyto po-
žadované dokumenty doložila stavebnímu úřadu.
Zároveň byly předány také zřizovateli školy –
Svazku obcí LetMo – i paní ředitelce základní
školy.
Je proto důležité zdůraznit jednu zásadní věc:
Bezpečnost dětí nebyla a není nijak ohrože-
na. Prostor studovny splňuje hygienické, požární
i technické požadavky a je využíván pouze jako
dočasné řešení kapacitní situace školy.
Obec Lety dlouhodobě pracuje na systémovém
řešení nedostatku učeben – je připraven projekt se
stavebním povolením přístavby základní školy v
rámci svazkové školy LetMo. Do té doby je vyu-

žití studovny knihovny praktickým a bezpečným
řešením, které umožňuje zajistit dětem důstojné
podmínky pro výuku.
Ráda bych proto všechny rodiče i občany ujistila,
že postup obce je transparentní a probíhá v sou-
činnosti s příslušnými úřady.
Znovu zdůrazňuji, že budova knihovny je bez-
pečným a kvalitním místem pro dočasné umís-
tění jedné kmenové třídy základní školy.

Barbora TeSaŘOVÁ, starostka obce Lety

Starostka: Bezpečnost dětí nebyla a není nijak ohrožena!

Otazníky kolem užívání prostor
nové knihovny v Letech sílí. Nejde o
slovíčkaření, drobnost ani techniká-
lii, jde o dodržování stavebního
práva a zákonných podmínek výko-
nu veřejné služby.
Když stavební úřad dne 26. listopa-
du 2025 vydal kolaudační rozhodnu-
tí ke knihovně v Letech, bylo jedno-
značně stanoveno, k jakému účelu
lze prostory užívat: 1. nadzemní po-
dlaží – knihovna, 2. nadzemní po-
dlaží – herna a studovna. Účel
»učebna základní školy« v rozhod-
nutí stavebního úřadu uveden není.
Podle stavebního zákona lze stavbu
užívat výhradně k povolenému úče-
lu. Změna užívání vyžaduje samo-
statné rozhodnutí stavebního úřadu.
Ke dni zahájení výuky takové roz-
hodnutí vydáno nebylo. Výuka byla
zahájena před souhlasem hygieny.
Časová osa:
• 25. 11. 2025 – vydáno stanovisko
Krajské hygienické stanice (KHS) s
tím, že ve 2. nadzemním podlaží ne-
bude provozována učebna pro dva-
náct žáků (na základě požadavku ob-
ce Lety),
• 26. 11. 2025 – vydáno Kolaudační
rozhodnutí s odkazem na vyjádření
KHS z 25. 11. 2025 s tím, že ve 2.
nadzemním podlaží nebude provo-
zována učebna pro 12 žáků,
• 5. ledna 2026 – zahájena výuka ve
2. nadzemním podlaží knihovny,
• 8. ledna 2026 – místní šetření KHS
potvrzuje probíhající výuku (s tím,
že je provoz třídy v rozporu s plat-
ným kolaudačním rozhodnutím)
• 12. ledna 2026 – vydáno souhlasné
stanovisko KHS.
Souhlas hygieny tedy nebyl vydán
před zahájením výuky. Ještě zásad-
nější skutečností však je, že dosud
nebylo vydáno rozhodnutí o změně
užívání stavby stavebním úřadem.
Hygienické stanovisko samo o sobě
nenahrazuje stavební rozhodnutí.

Co to v praxi znamená?
Pokud nebylo vydáno rozhodnutí o
změně užívání, prostory jsou oficiál-
ně vedeny jako herna a studovna.
Výuka zde tedy probíhá mimo povo-
lený účel, dochází k užívání stavby v
rozporu s kolaudačním rozhodnutím.

To není administrativní detail. Jedná
se o porušení stavebního zákona.

Odpovědnost – kdo ji nese? 
Za školu odpovídá její ředitel, který
má dle školského zákona povinnost
zajistit bezpečné a zákonné podmín-
ky vzdělávání.
Zřizovatel obec Lety nese odpověd-
nost za právní a provozní rámec ško-
ly. Výuka není soukromou aktivitou.
Jde o výkon veřejné služby v rámci
povinné školní docházky. Rozhod-
nutí zahájit výuku bez pravomocné-
ho souhlasu stavebního úřadu před-
stavuje vědomé právní riziko.

Co když dojde k úrazu dítěte?
Tato otázka není hypotetická. Pokud
by došlo k vážnému úrazu žáka, vz-
nikla škoda na zdraví, nebo byla

zpochybněna bezpečnost provozu,
mohlo by být zásadně zkoumáno,
zda byly prostory užívány v souladu
se stavebním právem, zda splňovaly
podmínky pro školní výuku a zda
odpovědné osoby jednaly s náležitou
péčí. V případě, že je stavba užívána
v rozporu s povoleným účelem, mů-
že to významně komplikovat odpo-
vědnost obce za škodu, případné pl-
nění pojišťovny, osobní odpověd-
nost odpovědných osob.

Co požár či mimořádná událost?
Učebna základní školy má jiné po-
žární a evakuační nároky než herna
či studovna. V případě požáru, eva-
kuace, zásahu Hasičského záchran-
ného sboru by bylo nevyhnutelné
posuzovat, zda prostor splňoval nor-
my pro školní provoz. Užívání stav-

by mimo schválený účel může zna-
menat porušení preventivní povin-
nosti dle občanského zákoníku.
Nejde o útok na školu. Nikdo nezpo-
chybňuje potřebu učeben. Otázkou
není, zda děti mají kde sedět. Otáz-
kou je:
- proč byla výuka zahájena před do-
končením řízení o změně užívání,
- na základě jakého právního titulu
se v prostorách učí,
- kdy stavební úřad rozhodne,
- byli rodiče plně informováni o
právním stavu prostor?
Pravidla mají platit pro všechny –
nejen pro občany, ale i pro obec a její
školu. Dokud nebude vydáno roz-
hodnutí o změně užívání, zůstává
právní stav nejasný a potenciálně
problematický.            Jiří KÁrnÍK,

zastupitel obce Lety

KNIHOVNA LETY. Letovská knihovna po nedávné rekonstrukci. Foto NN M. FRÝDL

Zastupitel: Co když dojde k úrazu dítěte?
PROČ SE V LETECH UČÍ V KNIHOVNĚ, KTERÁ NENÍ ZKOLAUDOVÁNA JAKO ŠKOLNÍ TŘÍDA?

Jak říkat NE bez výčitek
Pracovní dílna Hranice bez výčitek se uskuteční
12. března od 18 hodin v Knihovně Lety.
Prožitkový a praktický workshop o tom, jak říkat
NE bez výčitek a ANO tehdy, když to tak skuteč-
ně cítíte. Od lektorky se dozvíte, jak komuniko-
vat své potřeby jasně, s respektem a jak nastavit
zdravé hranice ve vztazích, rodině i práci.
Cena 550 Kč, rezervace předem na telefonním
čísle 775 910 722, nebo na mailu sebekkateri-
na@gmail.com.    Markéta HUPLÍKOVÁ, Lety
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Fotbalisté rozehráli jarní část sezony
DOKONČENÍ ZE STRANY 1

Jako druhý z poberounských fotba-
lových celků mistrovské jaro zahájí
Ostrovan Zadní Třebaň. V sobotu
14. března ho čeká dohrávka odlože-
ného podzimního zápasu okresního
přeboru, nyní 8. ligy, v Hýskově.
Generálkou pro něj byl 8. března
přátelák s mužstvem Řevnic na umě-
lé trávě v Hořovicích. Přestože »ost-
rované« hrají o dvě třídy vyšší sou-
těž, než jejich soupeř, Řevničtí bran-
kami Říhy (2), Aleše Crhy a Dana
Crhy zvítězili 4:2.
Zadnotřebaňské borce, bohužel, stej-
ně jako loni čekají záchranářské prá-
ce - po podzimu je OZT ve čtrnácti-
členné tabulce na dvanáctém místě s
jedenácti body. Kádr se během zimní
přestávky nezměnil. „Po dohodě
obou klubů zůstává na jaře gólman
Zíma na hostování ve Všeradicích,“
potvrdil NN trenér týmu Jan Neu-
bauer. Pod jeho vedením nabírají
hráči Ostrovanu fyzičku tréninky v
liteňské hale a na umělé trávě v Dob-
řichovicích. (Mák)

Jaro je tu, lidé šílí
V jedné oblíbené písni Lucie Bílé se
zpívá:  Jaro je tu, lidé šílí... všichni
na  Petřín… S tím lze do určité míry
souhlasit, jenže s mírnou úpravou:
Jaro tu sice už opravdu je, akorát že
my se nevypravíme na Petřín, nýbrž

na fotbalová hřiště, ale »šílené« to
bude určitě a - hodně!  Dobřichovic-
kým se totiž podařil husarský kou-
sek, když se v posledním podzimním
kole překvapivě vyšvihli na první
místo tabulky 9. ligy, někdejší III.
třídy okresní soutěže. Samozřejmě,
že všichni měli velikou radost, jenže
postupem času však přišlo »procit-
nutí«. Mužstvo, které si dosud moh-
lo v pohodě a v »závětří« užívat tuto
skvělou hru zvanou fotbal, bude na-
jednou pod daleko větším tlakem,
než před tím a hlavně se od něj bude
daleko více očekávat... Nadto je v
těsném závěsu hned několik velmi

silných týmů s minimální bodovou
ztrátou: Lety B (2 body ), Třebotov
A (3 body ), Vonoklasy a Nučice
(oba 6 bodů ). Všichni budou čekat
na jakékoliv zaváhání »favorita«.
Nezbývá, než k situaci přistoupit s
pokorou a maximální snahou. Pří-
padný úspěch v podobě postupu mů-
že být dosažen jen díky poctivé pří-
pravě, tvrdé práci a také příslovečné
trošce toho sportovního štěstíčka.
Stát se samozřejmě může cokoliv -
viz třeba soutěžní ročníky 2019/20 a
2020/21. V obou případech figuro-
valy Dobřichovice na prvním místě
tabulek. Soutěže však tehdy byly

pokaždé předčasně ukončeny, anulo-
vány a z očekávaného postupu neby-
lo nic! Mužstvo se tedy intenzivně
připravuje třikrát týdně pod vedením
zkušených trenérů Michala Petřiny a
Lukáše Rady. Do týmu zatím přišel
jediný nový hráč - útočník Michal
Socha z Černošic, syn M. Sochy,
dnes již legendárního gólmana Břev-
nova, Slavoje Vyšehrad a Sokola
Dobřichovice. Vše směřuje k první-
mu mistrovskému zápasu, »derby« s
B týmem SK Kazín, které bude se-
hráno v neděli 22. 3. od 15 hodin na
jeho hřišti.       Miloslav OMÁČka,

Dobřichovice

Pražský hrad zdobí tisíce květů, v
empírovém skleníku začala výstava
Předjaří. Ujít si ji nenechala ani vý-
prava »holek« z Hlásné Třebaně.
Příprava výstavy začíná už na pod-
zim. Zahradníci (7 stálých a 20 bri-
gádníků) vysází do stovek květináčů

kytky a cibuloviny pak putují mezi
chladem, teplem, zimním světlem i
stínem. Načasováno je to tak, aby
vše vykvetlo právě v tomto čase.
Spolu zde vykvétají rostliny, které
by se v přírodě míjely o celé měsíce.
K vidění bylo dle informací devěta-

dvacet odrůd tulipánů, 6 druhů hya-
cint, 750 drobných cibulovin, 24
druhů narcisů a hvězdíníků. Nádhe-
ra! Ještě než jsme vstoupily do skle-
níku, ozvala se krásná muzika - vy-
hrávala hradní kapela. 
V Předjaří dostala prostor i generace
mladých umělců. Bylo zde vystave-
no několik děl, ale musím říci, že
mne neoslovila ani nenadchla. Zpát-
ky nás poslal policajt přes Králov-
skou zahradu. Cestou jsme potkaly
dva psovody Hradní stráže. Nesku-
tečné, co ti kluci se psy dokáží. Zdr-
žely jsme se asi 10 minut a jen žasly.
Když jsme dorazily dolů, vrata byla
zavřená. Okukovaly jsme, jestli by
to nešlo přelézt, zpátky už se nám
nechtělo. Naštěstí nás jeden z bri-
gádníků nasměroval na jakousi stez-
ku. Šlapaly jsme přes dřevěné můst-
ky, krkolomně nahoru a dolů, ale op-
ravdu jsme vyšly na Malostranském
náměstí. V naší oblíbené smíchov-
ské restauraci jsme si daly výborný
oběd a hurá domů. Krásný výlet! 
Jitka ŠVECOVÁ, Hlásná Třebaň

»Holky« se kochaly Předjařím, málem uvízly na Hradě Sport po okolí
*  Turistický pochod Řevnická brá-
na Brd organizuje 14. 3. spolek Brd-
ské hory 11. Připraveny budou trasy
měřící 7, 9, 12, 17, 22 a 34 kilomet-
rů. Start je u nádraží ČD Řevnice od
8 do 11.00, cíl do 17.00 v místním
hotelu Grand.  Martin Pražský
* Turnaj ve stolním tenisu PING-
PONG Open 2026 pořádá 14. 3. v
zadnotřebaňském Společenském
domě místní Klub českých turistů.
Hrát se bude v kategoriích muži
rekreační, muži registrovaní, ženy,
čtyřhry mužů a smíšené čtyřhry.
Prezence začne v 9.30, samotný tur-
naj bude zahájen v 10.00.           (jaz)
* Veřejné bruslení nabízí 14. 3. od
12.45 do 14.45 Zimní stadion v Be-
rouně. Vstupné: děti do 15 let 50 Kč
dospělí 80 Kč. (icb)
* Turistického pochodu S pohodou
jarní přírodou se můžete zúčastnit
21. 3. Pořadatelé nabízejí trasy dlou-
hé 7, 10, 15, 25, 33 a 50 km. Start je
od 6.30 do 11.00 u vlakového nádra-
ží v Berouně,  cíl v Srbsku. Info na
tel.: 721 137 751. (icb)

GENERÁLKA. Zadní Třebaň v posledním přípravném zápase prohrála 8. března s Řevnicemi 2:4.  Foto Aleš CRHA

Jarní mistrovská utkání fotbalistů Letů, Zadní Třebaně, Dobřichovic a Řevnic

Hlásnotřebaňské Holky v rozpuku na výstavě Předjaří.              Foto ARCHIV

LETY A, 6. liga
14. 3. 15.00 FK Lety - FK Kosoř
21. 3. 15.00 Sokol Dobrovíz - FK Lety
28. 4. 15.30 FK Lety - MFK Dobříš
4. 4. 16.30 Olympie Zdice - FK Lety
11. 4. 16.30 FK Lety - MSK Klecany
18. 4. 10.30 TJ Jíloviště - FK Lety
25. 4. 17.00 FK Lety - Kralupy 1901
2. 5. 17.00 FK Říčany - FK Lety
9. 5. 17.00 FK Lety - Králův Dvůr B
17. 5. 17.00 SK Slaný B - FK Lety
23. 5. 17.00 FK Lety - Průhonice
30. 5. 17.00 SK Tochovice - FK Lety
6. 6. 17.00 Kovohutě Podlesí - FK Lety
13. 6. 17.00 FK Lety - Viktoria Vestec

ZADNÍ TŘEBAŇ (OZT), 8. liga
14. 3.14.00 Hýskov - OZT 

22. 3. 15.00 Nový Jáchymov - OZT 
28. 3. 10.15 OZT - Chyňava
5. 4. 16.30 Cerhovice- OZT 
11. 4. 10.15 OZT - Žebrák
18. 4. 17.00 Všeradice - OZT 
25. 4. 10.15 OZT - Hostomice
3. 5. 17.00 Hudlice - OZT
9. 5. 10.15 OZT - Trubín/ČL-Union B
16.5. 17.00 Podluhy - OZT
24. 5. 17.00 Hořovice B - OZT
30. 5. 10.15 OZT - Hýskov
6. 6. 17.00 Stašov - OZT
13. 6. 10.15 OZT - Drozdov

LETY B, 9. liga
21. 3. 15.00 Jeneč - FK Lety B
29. 3. 16.00 FK Lety B - SK Nučice
5. 4. 16.30 Drahelčice - FK Lety B

12. 4. 17.00 FK Lety B - SK Černošice
18. 4. 17.00 FK Rudná - FK Lety B
26. 4. 17.00 FK Lety B - Dobřichovice
3. 5. 17.00 Sokol Kněževes - FK Lety B
10. 5. 17.00 FK Lety B - SK Třebotov
16. 5 17.00 SK Roztoky B - FK Lety B
24. 5. 17.00 FK Lety B - Vonoklasy
31. 5. 17.00 SK Kazín B - FK Lety B
7. 6. 17.00 Velké Přílepy - FK Lety B

DOBŘICHOVICE, 9. liga
22. 3. 15.00 Kazín B - Dobřichovice
28. 3. 16.00 Kněževes - Dobřichovice
4. 4. 16.30 Dobřichovice - Třebotov
11. 4. 17.00 Roztoky B - Dobřichovice
18. 4. 17.00 Dobřichovice - Vonoklasy
26. 4. 17.00 FK  Lety B - Dobřichovice
2. 5. 17.00 Dobřichovice - Vel.  Přílepy

10. 5. 17.00 Hostivice - Dobřichovice
16. 5. 17.00 Dobřichovice - Jeneč
23. 5. 17.00 SK Nučice - Dobřichovice 
30. 5. 17.00 Dobřichovice - Drahelčice
6. 6. 17.00 Černošice - Dobřichovice
13. 6. 17.00 Dobřichovice - FK  Rudná
ŘEVNICE, dorost, 5. liga
22. 3. 10.00 Radonice - Řevnice
29. 3. 10.00 Řevnice - Ligmet Milín
5. 4. 10.00 SK Votice - Řevnice
12. 4. 10.00 Řevnice - Viktoria Sibřina
19. 4. 10.00 FC SB Vlašim B - Řevnice
26. 4. 10.00 SK Zeleneč - Řevnice
3. 5. 10.00 Řevnice - Spartak Průhonice
10. 5. 10.00 FK Benešov B - Řevnice
17. 5. 10.00 Řevnice - Povltavská FA B
23. 5. 10.00 Prčice/Jesenice - Řevnice
31. 5. 10.00 Řevnice - Radošovice


